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ATOS OFICIAIS E EXTRAS-OFICIAIS DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 14/09/2015 

ÀS 19 HORAS. 

 

EXTRAS-OFICIAIS: 

INDICAÇÃO Nº 280/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE COLOCAÇÃO DE TAMPA NO BUEIRO LOCALIZADO NA 

RUA WALTER ANGELI, AO LADO DA ESCOLA MUNICIPAL LAIRCE 

SANTIAGO MAINA. 

 

INDICAÇÃO Nº 281/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE SEJA 

FEITO BLOQUETEAMENTO EM VOLTA DO MURO DA ESCOLA MUNICIPAL 

LAIRCE SANTIAGO MAINA APÓS O TÉRMINO DA CONSTRUÇÃO DA 

QUADRA ESPORTIVA, PARA QUE ASSIM POSSAMOS MANTER O LOCAL 

LIMPO E COM MELHOR APARÊNCIA. 

 

INDICAÇÃO Nº 282/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR ANTÔNIO IRINEU GEROLOMO - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E TRABALHO, E AO 

SENHOR GIOVANY PULGUIO DE OLIVEIRA - SECRETÁRIO MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE REALIZEM NO DIA 12 DE OUTUBRO, 

ONDE SE COMEMORA O DIA NACIONAL DAS CRIANÇAS, PROJETO NA 

PRAÇA DOS PIONEIROS REALIZANDO UM GRANDE EVENTO COM 

GINCANA, CINEMA, SORTEIOS E APRESENTAÇÃO DE ARTISTAS LOCAIS 
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EM PARCERIAS COM AS ENTIDADES FILANTRÓPICAS, CDL, IGREJAS, 

ENVOLVENDO TODA A COMUNIDADE EM UM OBJETIVO COMUM DE DAR 

A CRIANÇA O DIREITO DE BRINCAR E PODER PARTICIPAR DE UM 

MOMENTO ÚNICO DE ALEGRIA E PAZ. 

 

INDICAÇÃO Nº 283/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR EDMAR COSMO – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE AGRICULTURA, TURISMO E MEIO AMBIENTE, QUE 

REALIZE UM PROJETO DE INCENTIVO AO CULTIVO DE COLORAU, DO 

INHAME E DO AÇAFRÃO, PLANTAS QUE POSSUEM MUITOS ADEPTOS E 

QUE AO LONGO DOS TEMPOS POUCOS PRODUZEM, EM PARCERIA COM 

OUTROS. A AGRICULTURA FAMILIAR PODERIA TER MAIOR ÊXITO COM O 

APOIO E INCENTIVO DA PRODUÇÃO E VENDA, AGREGANDO VALORES A 

ECONOMIA LOCAL. 

 

INDICAÇÃO Nº 284/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, QUE 

IMPLANTE REDUTOR DE VELOCIDADE NA AV. CURITIBA, ESQUINA COM A 

ESCOLA MUNICIPAL NAIR BARROS. 

 

INDICAÇÃO Nº 285/2015  

AUTORIA: VEREADORA DONA ROSA DO ESCRITÓRIO BRASIL - PP 

ASSUNTO: INDICA A SENHORA EDNA PRIMOS COSTA – RESPONSÁVEL 

PELA CIRETRAN EM PIMENTA BUENO, QUE REALIZE EM PARCERIA COM 

A POLÍCIA MILITAR UMA CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO NO 

TRÂNSITO A TODOS OS USUÁRIOS DE BICICLETA NAS RUAS E AVENIDAS 

DE NOSSA CIDADE, RESPEITANDO AS LEIS. COM A MUDANÇA DE RUAS E 
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AVENIDAS ESTÁ AUMENTANDO OS ACIDENTES ENVOLVENDO 

BICICLETISTAS COM VEÍCULOS E COM ISSO DEIXANDO MUITOS FERIDOS.  

 

INDICAÇÃO Nº 286/2015  

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT.  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN - SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, A NECESSIDADE DE SER 

FINALIZADO OS TRABALHOS DE RECUPERAÇÃO E CASCALHAMENTO DA 

RUA PARÁ E A COLOCAÇÃO DE TUBOS DE CIMENTOS,  PRÓXIMO A 

CHÁCARA DOS ÍNDIOS E ENCONTRA DAS ÁGUAS. 

 

INDICAÇÃO Nº 287/2015  

AUTORIA: VEREADOR MARQUINHOS DO CRISTAL – PDT.  

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, E A SENHORA 

ANA BASTOS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE A NECESSIDADE 

URGENTE DE IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA NÚCLEO DE APOIO A SAÚDE 

DA FAMÍLIA (NASF). 

 

INDICAÇÃO Nº 288/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB.  

ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JEAN HENRIQUE 

GEROLOMO DE MENDONÇA - PREFEITO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE PIMENTA 

BUENO, MOMENTO EM QUE ENCAMINHO EM ANEXO A MINUTA DO 

ANTEPROJETO DE LEI. 

 

INDICAÇÃO Nº 289/2015  

AUTORIA: VEREADOR PAULO ADAIL - PMDB  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇO PÚBLICO E TRÂNSITO E SENHOR 
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EDMAR COSMO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO 

AMBIENTE E TURISMO, QUE REALIZE PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO DA ESTRADA CHAPECÓ, SETOR TATU, PRÓXIMO AO 

DISTRITO DO ITAPORANGA. 

 

INDICAÇÃO Nº 290/2015  

AUTORIA: VEREADOR HENRIQUE SANCHES - PMDB  

ASSUNTO: INDICA AO SENHOR LUCINEI BERTAN – SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRÂNSITO, A 

NECESSIDADE DE SINALIZAR TODOS OS LOCAIS QUE ESTÃO EM OBRAS 

NO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE NA AV. CUNHA BUENO E RIACHUELO. 

 

REQUERIMENTO Nº 126/2015 

AUTORIA: VEREADORA SCHEILLA CASSOL – PROS.  

ASSUNTO: REQUER A MESA OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 

REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A SENHORA ANA 

BASTOS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, OBSERVANDO O ART. 61, 

§§ 1º E 2º DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PARA QUE INFORME SOBRE A 

DEMANDA DE CIRURGIAS E EXAMES A SEREM REALIZADOS PELO 

MUNICÍPIO, TAIS COMO: MAMOGRAFIA, RESSÔNANCIA, TOMOGRAFIA, 

ECOCARDIOGRAMA, RAIOS-X, CIRURGIA DE VESÍCULA, HÉRNIA, MIOMA, 

CATARATA, ENTRE OUTRAS.  SOLICITO TAMBÉM INFORMAÇÕES SOBRE 

ESSAS PESSOAS EM FILA DE ESPERA, COM SUA RESPECTIVA 

CIRURGIA/EXAME.  

RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

 

 

PIMENTA BUENO – RO, EM 15/09/2015. 

 

PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 

PRESIDENTE 


